


Reminder...

O AlaAE€eLc
o Mpoavpetikn nmapouvaoial

O Eiote edw ylati O€Aete va akoUoETE/CUUUETEXETE

O Agv UTTAPXOUV OTTOUGLEC

O Yrnapyxel oeBacpoc otouc ocuvadeldouc oag Kal oTtnv
ekradevtikn Stadikaoia

O MNpootatéPte £0A¢ Katl Tou¢ cuVadEAPOUC oac: ATEXETE ATO
TO paBnua av dev slote/aoBaveote KaAd




Duokn yla
Mnxowvikoug

Hxntwka Kopoata
To pawvopevo Doppler




Duokn yla
Mnxowvikoug

Hyntka Kopata
To ¢pawopevo Doppler




Hxntika Kuporta

O To pawvopevo Doppler
O AKpw¢ ouxvn eumelpial
0 Eva oxnua pe osprjva pog mAnoLalel Kol AmopoKpUVETOL OTTO LOLG
O To akoUHE pe uPNAOTEPN cuXVOTNTA KOBWG EPYETAL TIPOC EUAG

O To akoUUE UE XaUNAOTEPN cuXVOTNTA KOBWE ATOAKPUVETAL
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Hxntika Kuporta
O To pawvopevo Doppler

O AlaloOntikn Katovonon

O KUpata ytumouv tnv akivntn Bapka
ue mepiodo T

O Av npoxwpnoestL n Bapka tpog tnv
minyn, KABe KupATIoOHOC Ba pTavel
ypnyopotepa ar’ O,TL pLv

0 Aoyw tN¢ Kivnong pag mpog tnv
mnyn
O Metpape nepiobo T' < T

V waves

O Ta KUpOTa GTAVOUV TILO CUXVAY 0Tn BapKa

of' =1.,>f=1Yr




Hxntika Kuporta
O To pawvopevo Doppler

O AlaloOntikn Katovonon

O KUpata ytumouv tnv akivntn Bapka
ue mepiodo T

O Av npoxwpnoeL n Bapka pokpLa
aro tnv nnyn, KABe KUPATIONOC Ba
dtavel apyotepa ar’ O,TL IpLV

0 AOyw TNC Kivnong Hag pakpLd amo
TV nnyn
O Metpape niepiobo T' > T

O Ta KUpoTa GTAVOUV «TTLO opaLd» oTn BAapKa

of' =1.<f=1Yr




Hxntika Kbpota

o To ¢pawvapevo Doppler
0 EuBcwc avaloya yla por nXNTKN tnyn
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«10° Doppler Effect Model in 1

Hxntika Kuporta

o To ¢owvopevo Doppler
O JTAOoLUN TtNYN

O Zuxvotnta nnyng f
O MNepiodoc T

w coardinates
I I I I I I I I I

0 Mnko¢ kupatog A

Doppler Effect
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¥ coardinates

0 Evac akivntoc mapatnpntng
avtliAapBavetal tTn cuxvotnta f tng nmnyng
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«10° Doppler Effect Model in 1

Donpler Effect

Hxntika Kuporta

o To ¢pawopevo Doppler
o0 Kwoupuevn mnyn

O [poc Tov mapaTnENTN

w coordinates

O Zuxvotnta nnyng f
O MNepiodoc T
0 Mnko¢ kUpatog A

o
3]
4
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0k
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4
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O Taxvtnta mnyng U, i 5 0
¥ coordinates

o Taxvutnta nxov u

; 10
10"

o Evac akivntog mapatnpntic avilhapBavetatl cuxvotnta

u u




1° KUMOTLKO LETWTTO

HanLKa KU “’ata 2° KUMOTLKO HETWTIO

o To ¢pawopevo Doppler
0 KwoUEevn nyn mpoc oV mapatnpnth - Emeénynaon
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Mapopoleg ival kot ot amodeifelg yla 6oa akohouBoulv ota emopeva slides




Hxntwka Kopata

O To ¢awvopevo Doppler

o Kwoupevn ninyn

0 MokpLa orto Tov
napatnpnti

O Xuyvotnta mnyng f
O lMepiodog T

O Mnkog kupatog A
0 Tayutnta nnyng U
o Taxutnta NXou u

«10° Doppler Effect Model in 1
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Doppler Effect
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0 Evac akivntoc mapatnpntnc avithapBavetol ocuxvotnta
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ler Effect

«10° Doppler Effect Model in 1|Do

Hxntika Kuporta
O To pawvopevo Doppler

o0 Kwoupuevoc napatnpntne
o MMAnowalel tnv nyn

O Zuxvotnta nnyng f

ywcoordinates
T T T T T T T T T

O MNepilodog T | | |
© Mnkog kbpatog A ® xooordinates
o Taxvtnta mapatnpnti u,

O TaxUtnta AXou u

—
[}

0 Evac kivoUpevog mapatnpentnc mou tAnoLalel Tnv mnyn
avTlAapBavetal cuxvotnta
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«10° Doppler Effect Model in 1|Do

ler Effect

Hxntika Kuporta
O To pawvopevo Doppler
0 Kwoupuevog mapatnpntig
O ATTOLQKPUVETOL aTTO TNV ITNyN :k
O Zuxvotnta nnyng f
O MNepilodog T

ywcoordinates
T T T T T T T T T

O Mr']KOC KL’)uaTOC A - " coordinates

o Taxvtnta mapatnpnti u,
o Tayxvutnta nxov u

0 Evac kivoUpevocg mapatnpenthC mou AmOopaKPUVETOL OO TNV

nnyn avttlappavetol ocuxvotnta
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Nwc EMIAEYOUUE TPOONUO. OTH OXEON QUTA?

[ I
Hxntiwka Kupata
1. Mnyn kat apatnenTiC KIvouvTal 0 £V ImPOG

OoTo (I)GI.V()[J.EVO Doppler tov @AAo: nipdonpua mou avédavouy o f

2. [nyn kat mopatnenTric AmouaKpUVoVTaL 0 EVAG

© Kivnon Kot Twv duo ano tov dAAo: npoonua riou petwvouy to f’

o) ZUXV(')TI’]T(I T[I’]VI"]C f 3. OL TayUTNTEC EVVOOUVTAL TAVTO KATH HETPO!

O MNepiodog T
0 Mnko¢ kUpatog A

O TaxUtnta mapatnenti U, Ko nnyng U

O Taxutnta nyov u Taxutnta mapatnpnti

0 Evoc Kivoupevog mapatnpnticlavtilapBavetol cuxvotnta
LLLOLC KWWOUEVNC TTNYNC

ToaxuTnTa AYXOU

v o

<

oy [utu )
Juyxvotnta avtiAnyng ' f R utug f ZUYVOTINTO EKTIOMTTNG
napatnenTh T nnyne

Taxutnta mnyng




HanLKd Kl’) Hata U Nw¢ eAEYOULE POCNUA 0T OXECN QUTH? 1

0 To ¢pawvopevo Doppler — Quiz ® source
‘ Observer

f

O [nyn mAnoLaleL, mapatnPENTAS AmopakpUVETaL

U — Ug

!/
v v, fr=

U — Uy
O [nyn amopakpUVETAL, TTapatnENTAC MANoLalsl

— —

O MapatnpnTtng AMOUOKPUVETOL, TINYH ATTOMAKPUVETOL

«— —_—

O NMapatnpntig mAnoLlalet, mnyn mAnoalst




Hxntika Kuporta
o Napadeypa:

o To &umvntipL oag mapayet evav nxo cuxvotntag 600 Hz. Eva mpwt,
«KOANAELY Kal &EV UTTOPELTE VO TO KAELOETE. 2TNV ameATola oA, TO
METATE («adprveTen) amo 1o mapdbupo. Av utoBEceTe OTL N
TayvTnTa Tou NYou sivat 343 m/s, kot OtL Bpiokeote otov 4° 6podo

(15 m armo to €dadog), TL cuxvotnTa Bt aKoVOETE Alyo TtpLV Yivel
KOLLOTALKLOL;




utug

Hxntika Kuporta D = () 5

o Napadswyua — Avon:

o To &unvntripl oag mapayel €vav nxo cuyxvotntag 600 Hz. Itnv aneAniola ocag, To
netate (adnvete) amno 1o mapabupo. Av n taxutnta tou nxou ivat 343 m/s, kat
Bpiokeote 15 m amo to €dadog, Tt cuxvotnta Ba akovoeTe Alyo TpLy Yivel
KOUMUOTAKLOL
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Ewkdva: O Carlos Santana £KpeETAAALVETAL TA OCTACLUA
KUpata Tov dnuovpyolvtal amd SLa@opeTikd KUpaTH
OV «TPOOTIOEVTAL 6TIC X0pSEég Tov. AAAG{eL VOTU 6TV
KLOapa tov TE(OVTAG TIG XOPSEC 6 Sla@opeTiKA onueia,
HEYAADVOVTAG 1] MKPAIVOVTAG TO MIKOG TOU THUNNUATOC
TG XOPS1 G IOV TAAQVTWVETAL.

dvok yla
MnxovikoUg

YmépBeon
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Ewkdva: O Carlos Santana £KpeETAAALVETAL TA OCTACLUA
KUpata Tov dnuovpyolvtal amd SLa@opeTikd KUpaTH
OV «TPOOTIOEVTAL 6TIC X0pSEég Tov. AAAG{eL VOTU 6TV
KLOapa tov TE(OVTAG TIG XOPSEC 6 Sla@opeTiKA onueia,
HEYAADVOVTAG 1] MKPAIVOVTAG TO MIKOG TOU THUNNUATOC
TG XOPS1 G IOV TAAQVTWVETAL.

dvok yla
MnxovikoUg

YnepOeon




YmepOBeon

O MEeAETN KUMATLKNG

O Baowkn dtadpopd KUpATWY Ao ocwpatidLa
O JuvOuaouoc ocwpatdiwy Sivel Eva cwua

O N va cupPel mpémnel ta cwpatidla va Bplokovtal o
OLapOPETIKA ONHELQ TOU XWPOU

O JuvOUOOUOC KUHATWV SLVEL Eva KU
O o va cupPel mpemel ta KUpATa va Bpiokovtal oto idlo onpeio!

O INUOVTLKOG: Ta KUpOTa prmopouv va cuvduactoly, va
ouvuTtapéouyv, va cupBairlouv otnv idta B€on tou Ywpou!

O o va avOAUCOUE TETOLEC CUMTIEPLDOPEC, aTTaLTELTAL N apxn
T™N¢ unepdeoncg




YmepOBeon

0 ApyNn tTnc UTEPOeoNC

O Av o€ Kamnolo nEco dtadidovtal dSuo N neploootepa
KUMOTOL, N CUVLOTOMEVH TLHH TNG KUROTOOUVAPTNONG OE
onolodnmnote onueio gival to aAyeBpLko adpoiopa Twv

TLHWV TWV KUHOTOGUVOPTACEWV TWV ETTLUEPOUC
KUUATWV

O T€tola KUpOTO AEYyovTal YPOMLKA

0 O ouvbuaopoc Suo SLadOoPETLKWY KUUATWY 0TV oL
TLEPLOXN TOU XWpPOoU AEyetal ouuBoAn




YmepOBeon

0 ApxNn tThc UTEPOeoNC
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Kataotpemtiki 2upuBoAn




YmepOBeon

0 ApxNn tThc UTEPOeoNC




YmepOBeon

O Apxn Thg UNEPBeonG
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LE=x"]

Y‘l‘[ép@EGT] [ ain&:l:simp=zsin( >

O YnEpOeon NULTOVOELO WV KUMATWV

O Auo nutovoeldn kupata tou dtadidovtal mPog pLa
katevBuvon

0’161 cuxvotnTta w, PAKOG KUpotog A, Kat mAdtog 4
0 Awadopetikn apxkn paon @

y1(x,t) = Asin(kx — wt), ya(x,t) = Asin(kx —wt +¢) |

o y(x,t) = y1(x,t) + y2(x, t)
= Alsin(kx — wt) + sin(kx — wt + ¢)]

= |24 cos (£)] sin (kx — wt +£)




YmepOBeon

O YnEpOeon NUITOVOELO WV KUUATWV

o y(x,t) = [2A COS (%)] sin (kx — wt + %)
0 16wa cuxvotnTa | y
0 1610 HAKOC KUOTOC '

V; KAl Yo OE Ao

o (a)p =0,2m,4n, ..
o MAdtog 2A
o Kbpuato o€ paon
O Evioyutikn cuuBoAn

X

EVIOYVTIKN
OULHBOAN

o (b) ¢ =m, 3m,5m, ...

o MAdtoc 0

O KUpato eKTO¢ paon¢

0 Kartaotpemntiki cuuBoAn
O (c) ANAEC TTEPUTTWOELG

0 0 < MAdtog < 2A

Tl KATOOTPETITIKY
oLHBOAN




YmepOBeon

O YnEpOeon NULTOVOELO WV KUUATWV

A




YmepOBeon

O ZUMBOAN NXNTLKWV KUMATWV

O Ta KUpOTO £XOUV €V YEVEL TO KaBEvVa TN SIKA TOU apXLlki daon
O ...evw pmopetl va dtavuouv Kat StadopeTkEC SLOOPOUEC

O Hyntka kupata amnod to nxelo akoAouBouv dtadopetikn Stadpoun

0 Exouv 1o 1610 MAATOGC A KOl CUXVOTNTA @ Mrkog

O Amnootaon nxelov amo 6€KTN = HRKOG
S8 pOMAC

o Awadopd StadpopnC
Ar = |ry — 14|

o0 ({Odon tou KaBevog KUUATOG
q)i =k7"i—(1)t+§0i

o Tote

Dy — Dy
y(x,t) =|2A cos >




Yﬂép@ gom D y(x,t) = 24 cos <q>2 - @1) sin (d’l er q>2> a]

O JUMBOAR NXNTLKWV KUMATWV

0 Eotw

b, —d; = AP
0 AVAD = 2mm, m = 0,1,2,3, ... T0TE TA KUPOTA CUUPAAAOULY
EVIOYUTLKA
o Adou

AD
24 cos <T> = 2A cos(mm) = +24

0AVA® = 2m+ 1), m = 0,1,2,3, ... TOTE T KU AT
OUUBAANOUV KOTOLOTPETITIKA
o Adou

AD 2m+ Dn T
2A cos 7 = 24 cos > =2Acos(mn+i) =0




YnEpBeon ﬂ @i = kry —wt + ¢; 1
O JUMBOAR NXNTLKWV KUMATWV

o Emniong

Ar

A

0 Av n apxtki daon givo idta (r.x. ko tnyn nxouv):
Ap =0

b, —D; =AD =k(r, — 1) + Ap = 21—+ A

O Evioxutikn cupfBoAn:

Ar
2117 =2mn < Ar=mA,m = 0,1,2,3, ...

o0 Kataotpentikn cupuBoAn:

Ar A
21‘[7 =(2m+1)mre=Ar=(02m+ 1)E,m =0,12,3 ...




YmepOBeon

O JUMBOAR NXNTLKWV KUMATWV

0 Kataotpemntik) cupBoAn — mote cupPaivel?
o Noyw dtadopag apxkng paong A - (a)
0 Noyw SladopeTikng B€onc tne tinyne - (b)
0 Aladopetiko punkog dtadpoung Ar

O AOyw Kol TwV SUO TP ATIAVW TIOLPAYOVTWV - (C)

O XTO TOPAKATW oYU, Exoupe AP = 1 oe KAOE TEpUTTWON

(a) OLTnyéc eivar ektéc dpdong (b)181ec mnyéc Suadépouv ammd piod PAKOG KUUOTOC () Oumnyéc eivart EexwpLoTEC KaL (LEPIKWC) EKTOC
$dong




YmepOBeon

O JUMBOAN NXNTLKWV
KUMATWV

O Mrmopel kaveic va deitel
OtL N €vtoon I evog
NXNTIKOU KUHOTOC elvat
avAaAoyn Tou TETPAYWVOU
TOU TTAQTOUC TOU
kOpatog, A2

H évtaon I tou nyou
elvall HEyLOTn oTaL onMEla
EVIOXUTIKAC oUMPBOANC
Kot undevikn (eAaxlotn)
OTO ONMELN KATOOTPE-
TTLKAC CUMPBOARC

KataoTpemTiky cupBoAn
(eAaxioTo évraong)

EvioXuTikn cupBoAn

| (néyioTo évraong)
| /

H évraon eival péyiotn ota anueia
EVIOXUTIKAG OUHPBOANG

A2

Lo 3
0 3 A A 3 A
H évraon eival eAaxiotn (UNdeVIKN) OTA ONUEIA KATAOTPETITIKAG
oupBoAng

https://www.youtube.com /watch?v=b87QZtYKmgo



https://www.youtube.com/watch?v=b87QZtYKmqo

Y’l'[ép@EO'T] Two source inteference
O ZupBoAn

NXNTWKWV

KULATWV




YmepOBeon

O ZUMBOAR NXNTKWV KUUATWV

minima




YmepOBeon

14

o Mapadeypa:
Avo nxeia otékovtal akpLBwG umpoota cag, to Eva SimAa oto dAlo kal ailouv
NV 16la cuyxvotnTa. ApxLkd dev akoUTE KATIOLOV NXO.
Tote €va amo ta nxela apyilel olyd oyd va KIVeltol HakpLa amo cac. H évtaon
TOU AXOU aUEAVETOL 000 N Anootaon HETOEY Twv NXelwv avéavetal, GTavovtog
Eva TIPWTO UEYLOTO OTav Ta NXela Bplokovtal og amootaon 0.75 m petaty
Touc. Tote, 600 To NXElo ocuvexilel va Kveltal, n €vtaon opxileL va PELWVETAL.

Moon eival n améotaon HETAEL TWV NXELWV OTAV N €vTach Tou 1Xou Yivel Eava
g\dylotn?




YnépBeon W A
o Napadetypa — Aﬁcn: EQM H@V\/

O Auo nxela otékovtal pnpootd oag SimAa-SimAa kat tailouv tnv idla cuxvotnta. ApxKa dev
aKoUTE Karmolov fxo. Tote éva amnod ta nxeia apyilel oyd olyd va Kweital pakpld omno cag. H
£VTOON TOU NX0U auéavetol 600 n andotacn HETAY TwV NXElwV auEavetal, ptavovrtag Eva
TIPWTO UEYLOTO OTav Ta NXela Bplokovtal og andotaon 0.75 m petaty touc. Tote, 600 To NXElo
ouve)ilel va Kwveital, n évtaon apxilel va pewwvetal. Noon gival n anmootaon PeTafl Twv NXELWV
otav n €vtaon Tou Nxou yivel Eava ehaylotn?

22nv KT (T Cin (A) ) Sen o<v\0~:|,€ KK scNTIen, {«,XQ,QW éx%é
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YmepOBeon

o Napadetypa — Avon:

O Auo nxela otékovtal pnpootd oag SimAa-SimAa kat tailouv tnv idla cuxvotnta. ApxKa dev
aKoUTE Karmolov fxo. Tote éva amnod ta nxeia apyilel oyd olyd va Kweital pakpld omno cag. H
£VTOON TOU NX0U auéavetol 600 n andotacn HETAY TwV NXElwV auEavetal, ptavovrtag Eva
TIPWTO UEYLOTO OTav Ta NXela Bplokovtal og andotaon 0.75 m petaty touc. Tote, 600 To NXElo
ouve)ilel va Kwveital, n évtaon apxilel va pewwvetal. Noon gival n anmootaon PeTafl Twv NXELWV

otav n €vtaon Tou Nxou yivel Eava ehaylotn? |
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